

重头戏

内什么 看看 看看 看看



李亚鹏车库激吻新晋女星被拍,女方疑借李炒作。知情人称此事对二人事业均有利

李亚鹏和天后王菲离婚两个多月,大众似乎还在关心两人这场离婚的余波,然而李亚鹏这边已经有了新动向。近日,有媒体拍到李亚鹏与某年轻女子在地下车库牵手、激吻的照片。这名疑似是李亚鹏“新欢”的女子随后被曝是娱乐圈新人冯静恩。

随后更传出此女和多名男星有染,李亚鹏疑似沦为炒作工具。但有知情人士向记者分析,不论事件的内情怎样,可以判断的是:正准备在商业地产领域大展拳脚的李亚鹏和在娱乐圈才露尖尖角的冯静恩都将会因此声名大噪。曝光的照片也或许成为两人的“印钞机”。

现代快报记者 陆一夫 孙璐

回看 借李亚鹏炒作? 冯静恩不回应

菲鹏离婚后,李亚鹏在转发王菲微博时曾充满深情地称:“孩儿她娘,内什么,永远爱你!”让不少人以为李亚鹏得花好一阵子才能走出离婚的阴影。不过近日,网上曝光的一组图片让人大跌眼镜。某媒体拍到李亚鹏与一名年轻女子在地下车库牵手、激吻,之后共同回到该女子公寓,共度11小时。而该女子被公众理所当然地认定为李亚鹏的新欢。

事件发展的速度飞快,该消息曝光不久,“新欢”的身份就被人肉出来,称是新晋女星冯静恩。虽然曝光的照片清晰度较低,但记者对比冯静恩在微博上的个人照,发现确实有八九分相似。

但就在前几天,还有记者拍到了一组冯静恩和印小天的牵手照,她日前和何晟铭的亲密照片也被人扒出。在如此短的时间里女方密集曝光,不得

不让人怀疑此举是否有炒作之嫌。有知情人向媒体透露,称李亚鹏沦为冯静恩的炒作工具,这组照片正是冯静恩和他人合谋的炒作。

对此,李亚鹏方面的刘小姐表示不认识冯静恩,不便回应。而有记者联系到了冯静恩本人,被问及是否和李亚鹏在一起之后,她以“那个,我现在不方便接电话,谢谢啊”为由,挂断电话。

盘算 “恋情”背后的生意经

菲鹏离婚之后,他俩的一举一动就备受传媒关注。其实不难发现,李亚鹏最近动作频繁,即将进军商业地产界,和地产大鳄任志强在微博上有所互动。有知情人分析,无论李亚鹏和冯静恩是否炒作,这组照片的曝光,或成为二人事业的“印钞机”,同时带来知名度和金钱。

冯静恩:知名度大幅提升

冯静恩背景颇为神秘,记者在网上并没有了解到她的更多信息。然而有知情人透露,冯静恩原名冯静,曾是杨子、黄圣依旗下公司巨力影视的艺人,在电影《藏龙》《土楼情》,电视剧《功夫足球》《小城故事》里有过演出,知名度有限。

知情人士表示,冯静恩很有可能借此拓宽演艺圈之路,“原本寂寂无闻,但和李亚鹏沾上边,公众一下子就把她记住了。”该知情人还举例,“田朴珺原来也就是个小演员,和王

石的恋情曝光后,人家现在根本不需要去接戏,早就进入商界了。说白了,冯静恩就是顶着李亚鹏这个‘光环’。”

李亚鹏:商业项目被推广

不少网友同情李亚鹏被人利用,但有圈内人士分析,其实大可不必,因为此事无论如何对李亚鹏只能有益无害。从经济角度来说,日前李亚鹏以商界董事长的身份杀入资本圈,带着“雪山艺术小镇”项目进军文化艺术主题旅游商业地产。目前该项目已经吸引了许多国内一线艺术家、明星前来

投资经营。新“恋情”的曝光无疑能让该项目更受关注。

知情人分析:“娱乐明星借用名人效应从商例子已屡见不鲜,名气越大,自然能够吸引更多的关注,一方面李亚鹏能用自己的名气吸引更多资金投资项目,另一方面他也能借此吸引更多的游客和受众,一举两得。”

倾听 网友:不必苛责李亚鹏

对李亚鹏和冯静恩的“恋情”,许多网友直言“不看好”。网友“隔壁班的谢小花”认为这一定是炒作:“早晨才曝光的照片,过了一会天涯就发帖爆女生的姓名。这一看就是放料炒作无疑啊,也忒心急了。”网友小皮球认为李亚鹏太花心,“之前

还信誓旦旦说永远爱王菲,这才过了多久,就移情别恋了?”

不过也有网友持相反意见,呼吁大家不必去苛责李亚鹏,“这有什么好惊讶的?李亚鹏婚都离了,难道人家一辈子都不能谈恋爱吗?既合情也合法。”

冯静恩



李亚鹏和冯静恩可真够亲密的

猜测 她是李亚鹏的菜吗?

在与王菲结婚前,李亚鹏曾与女星瞿颖、周迅分别相恋过。现在,让我们从她们的共同特点来分析,看看冯静恩是否是李亚鹏的那道菜。

共同点1:性格单纯

瞿颖、周迅和王菲似乎都比较单纯,甚至有点孩子气。王菲比李亚鹏大两岁,但李亚鹏却说王菲在家有时像个孩子。同样,李亚鹏也曾评价瞿颖“很单纯,没什么心计”,他还说过周迅不爱像其他明星一样争名夺利。



冯静恩和何晟铭

速配指数:30%

有圈内人爆料,冯静恩属于“心机女”,先是借何晟铭炒作,这次又将李亚鹏拖下水,若果真如此,可与“单纯”的标准差得远啦。

共同点2:敢爱敢恨

对待爱情,瞿颖、周迅、王菲一个比一个“猛”。据传瞿颖当年探班“射雕”剧组得知“靖蓉恋”属实,深受打击的她跑到上海找好友胡兵哭诉。周迅则是屡受爱情伤却仍“没心没肺”。王菲更是敢爱敢恨,当年她甚至为窦唯放下亿万身家家居住四合院倒痰盂。

速配指数:60%

关于冯静恩的资料还不多,她的微博也从未谈过自己的恋情。不过和年龄大地20岁的“大叔”谈一段“忘年恋”,还是要点勇气的。

共同点3:文艺范儿

王菲北京人的性格中天生被融入了摇滚的细胞。周迅也爱摇滚青年,她的前任男友窦鹏、贾宏声和朴树三个很相似,摇滚、脆弱、有才华。瞿颖也爱文艺男青年,她的上一任男友正是音乐才子张亚东。

速配指数:10%

从冯静恩的微博看来,她最喜欢贴自拍、写真以及与男星的合影,自称“我太喜欢喝奶茶了”,典型20出头的小女生风格,爱发“心灵鸡汤”的她与“文艺”毫不沾边。

王力宏要公布恋情?

提示:微博透露渴望家庭生活,网友送上祝福



25日凌晨,王力宏发了一张父母温馨相拥的图片,称《诗经》说“执子之手,与子偕老”,“意味着牵起伴侣的手一起圆满相伴到老。我的妈妈告诉我,她年纪越大越能了解到‘牵手’的意义。”

昨天凌晨,他又发表感触,说长年以来他的世界只有音乐,但音乐的路是孤独的。一个人写歌,录音,不停地旅行,“家”就是一件大行李箱。“我写了很多关于‘需要人陪’和‘音乐吉卜赛’的歌反映我对感情和家庭生活的渴望。我希望以后我热爱的工作和我渴望的生活能两者兼顾,两全其美。当然,更重要的是,我终于愿意改变了。”

这两条微博被网友解读为王力宏将要公布恋情,多数网友称会送上祝福。

现代快报记者 陆一夫

谢霆锋四年后再亮嗓

提示:继2009年发行专辑《最后·谢霆锋》后,他再度发表创作歌曲



由香港金像奖导演郭子健执导,谢霆锋、余文乐、胡军、任达华、陈伟霆、白冰、洛诗等主演的《救火英雄》即将于贺岁档上映。近日,片方曝光了主题曲《爱最大》的录制花絮。《爱最大》也是谢霆锋继2009年发行专辑《最后·谢霆锋》后,时隔四年再度开嗓,发表创作歌曲。

花絮中,谢霆锋和欧豪录制全情投入,互动亲近。此番两人合唱,源于今年9月底,担任评委的谢霆锋在《快乐男声》总决赛上称已经为欧豪写好歌,等他来唱。三个月之后,这个诺言终于实现,《爱最大》中,谢霆锋负责演唱的部分,Rap部分则完全交给欧豪担当。 中新

他俩婚后首次携手

提示:李小璐、贾乃亮有了孩子后挑战医生题材剧作

都市医疗情感大剧《产科男医生》,日前正在上海热拍。昨日,剧组对媒体开放了第一次探班,男女主演李小璐、贾乃亮双双亮相。据悉,该剧是李小璐与贾乃亮这对明星夫妻婚后首次携手,也是李小璐升任明星妈妈之后的荧屏复出之作。

对于这次选择这部医生题材的剧作,贾乃亮表示,其实都是李小璐鼓励了自己。他坦言,最大原因是因为自己刚有了宝宝,之前和产科医生有较长时间的接触,在生育和育儿等方面自己觉得有不少经验,不能算是专家,也可以算个实战派的“顾问”。 现代快报记者 刘磊